



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
FŐÉPÍTÉSZI IRODA

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.

Tel.: 289-2553

www.pestertzsebet.hu

Tárgy: Tájékoztatás a TÉR_KÖZ 2018 pályázat aktuális állásáról III.

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság 2019. szeptember 17-i ülésén bemutatott és a 2020. május 26-i ülésére előterjesztett TÉR_KÖZ 2018 pályázattal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk.

A sétány kiviteli tervei ez év májusában elkészültek, a tervek előterjesztés keretében a Bizottsági tagoknak megküldésre kerültek.

Mint már a 2020. májusi bizottsági ülésre összeállított tájékoztatóban jeleztük „Problémaként jelentkezhethet, ha a költségek a tervezett anyagi fedezetet túllépjék. Felmerülhet, hogy a terveken egyszerűsíteni kell, vagy rövidebb szakaszon lesz kiépítve a sétány.”

A KVB és a Fővárosi Főépítész részére bemutatott tervek költségvetése jelentősen meghaladta a rendelkezésre álló bruttó 300 millió forintot. A tervezők alternatív javaslatot készítettek, a sétány megvalósítását ütemezték. Az I. ütem a Jódos-Sós Gyógy- és Strandfürdő és a játszótér között készülne el, ennek terveit mellékeljük. Az I. ütem költségvetésének nettó összege nem haladja meg a tervezett keretet. Az anyag a Támogatási szerződéshez beadható.

A Fővárosi Főépítész és a tervező cég képviselőivel történt egyeztetés során megállapításra került, hogy a munka mielőbbi megkezdése segítheti a terv reális megvalósulását. Ha hamarosan sikerül a Fővárosi Támogatási szerződést megkötni, akkor a kivitelezői közbeszerzési pályázat lebonyolítása után (40 nap), a kivitelezés ősszel megkezdődhet.

Az előterjesztést tárgyalja: Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: R. Takács Eszter Főépítész

Budapest, 2020. 06. 19.

R. Takács Eszter
Főépítész

Melléklet: 1. számú melléklet: Duna sétány kiviteli terv I. ütem

2. számú melléklet: Duna-sétány kiviteli terv csökkentett költségvetés

bmj